



№ 94 (11025)
ПЯТНИЦА,
19 декабря 2025 года

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация МР «Дербентский район» Республики Дагестан

ГЕРОЙ РОССИИ

Золотая звезда Ярамира Темирханова

Президент Российской Федерации, Верховный Главнокомандующий Владимир Владимирович Путин присвоил высочайшее звание Героя России нашему земляку, 18-му по счету Герою из Дагестана, уроженцу села Белиджи – полковнику Ярамиру Темирханову.

Об этом в своем Телеграм-канале написал глава Дагестана Сергей МЕЛИКОВ:



«Наш великий Расул Гамзатов писал: «Война прибавляет на земле героев». И дагестанцы с первых дней СВО подтверждают эти слова делом – на передовой, под огнем, они ни на минуту не забывают о доблести и чести, о близких нам всем ценностях и идеалах. Уверен, на характере нашего героя сказалось и то, что он вырос в многодетной семье тружеников: отец работал водителем, мать – на ковровой фабрике.

Ярамир, дорогой, от всей души поздравляю тебя с высоким званием! Спасибо твоим родителям – Буйнатали Мисрихановичу и Мафият Исиновне – за настоящее кавказское воспитание, которое сделало тебя смелым, решительным, готовым идти до конца ради нашей общей цели – Победы над нацизмом! Гордимся!».

С присвоением высокого звания Героя России поздравил глава Дербентского района Мавсум РАГИМОВ.

«От всего сердца, от себя лично и от имени всех жителей Дербентского района, я поздравляю Ярамира Темирханова с этим заслуженным и почетным званием! Весь Дербентский район гордится нашим героем, чье имя теперь навсегда вписано в летопись воинской славы нашей страны», – говорится в поздравлении.

Ярамир Темирханов – это человек, чье имя стало синонимом мужества, самоотверженности и безграничной преданности Родине. С самого детства, воспитанный в духе патриотизма и глубокого уважения к воинской службе, он выбрал путь защитника Отечества. После окончания средней общеобразовательной школы №2 села Белиджи, Ярамир поступил в военное училище и с головой окунулся в военное дело. Там он проявил себя как выдающийся командир и стратег, закладывая основы своего будущего успеха.

Сегодня Ярамир Темирханов носит высокое звание полковника и командует 6-

отдельной гвардейской мотострелковой бригадой. Его карьера отмечена не только

стремительным профессиональным ростом, но и исключительными заслугами, которые были неоднократно отмечены государственными наградами. Три ордена Мужества, которыми он награжден, являются ярким свидетельством его бесстрашия, решительности и готовности идти на риск ради выполнения поставленных задач и защиты интересов нашей страны. Стремительное досрочное присвоение звания полковника – на четыре года раньше установленного срока – говорит о выдающихся лидерских качествах Ярамира Темирханова и его способности принимать ответственные решения в самых сложных ситуациях. Его участие в освобождении Северска стало еще одним ярким подтверждением его профессионализма и героизма.

«Особо хочу выразить искреннюю благодарность родителям Ярамира – Буйнатали Мисрихановичу и Мафият Исиновне. Спасибо вам за воспитание достойного, мужественного сына, который посвятил свою жизнь благородному делу защиты Родины. Ваш вклад в воспитание такого героя неоценим. Наша земля, Дербентский район, всегда славилась настоящими защитниками Отечества, героями, чьи имена золотыми буквами вписаны в историю.

Подобно нашим дедам и прадедам, которые с честью защищали Родину в самые трудные времена, сегодня наши сыны и братья продолжают эту славную традицию, демонстрируя пример беззаветного служения Отчизне.

Ярамир, от всего сердца благодарим тебя за твой подвиг, за твою отвагу, за то, что ты являешься гордостью нашего района и всей России! Твоя жизнь – это пример для подражания, вдохновение для молодого поколения и подтверждение того, что истинный герой рождается на родной земле», – отметил глава Дербентского района Мавсум Рагимов.

В АДМИНИСТРАЦИИ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА

Выездной прием граждан

Разият АСЛАНБЕКОВА

Министр здравоохранения Республики Дагестан Ярослав Глазов провел выездной прием граждан в администрации Дербентского района.

В ходе встречи с главой Дербентского района Мавсумом Рагимовым министр обсудил текущее состояние системы здравоохранения района. Стороны детально рассмотрели актуальные задачи, с которыми сталкивается медицинская отрасль, и определили приоритетные направления для дальнейшего развития. Особое внимание было уделено вопросам доступности и качества медицинской помощи для всех жителей сёл.

В приеме также приняли участие председатель Собрания депутатов Мажмудин Семедов, начальник отдела по профилактике коррупционных правонарушений Гамзат Абдулганиев, главный врач ЦРБ Дербентского района Фуад Самедов, главный врач Дербентской ЦРБ Ислам Мурадов.

На личный прием к министру обратились жители Дербентского района. Каждый из них имел возможность подробно озвучить свои вопросы, касающиеся различных аспектов



ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

К каждому вопросу – индивидуальный подход

В малом зале администрации Дербентского района под руководством заместителя главы Вадима Кехлерова состоялись публичные слушания по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства и реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков.



требующие индивидуального подхода. Эксперты представили обоснования необходимости отклонений. Участники слушаний имели возможность задать вопросы, высказать свои мнения и внести предложения.

По итогам публичных слушаний будут подготовлены соответствующие рекомендации и заключения, которые лягут в основу дальнейших решений администрации Дербентского района.

Пресс-служба администрации
Дербентского района

«СОВЕТЫ МУДРЫХ»

Ценные наставления молодежи

15 декабря в стенах МБОУ «Мамедкалинская гимназия им. М.Алиева» прошла значимая встреча, объединившая представителей старшего поколения Дагестана и молодое поколение республики.



Мероприятие под названием «Советы мудрых» собрало уважаемых гостей – членов Совета старейшин при главе Республики Дагестан, представителей общественности и специалистов, работающих с детьми, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

Почетными гостями встречи стали: Умалат Насрудинов – член Совета старейшин при главе Республики Дагестан, Фетула Фатулаев – председатель Общественной палаты Дербентского района, Заур Уруджев – начальник отдела по взаимодействию с инсти-

тутами гражданского общества с детьми, возвращенными из зоны вооруженных конфликтов, оказавшимися в трудной жизненной ситуации.

На встречу были приглашены учащиеся не только Мамедкалинской гимназии, но и школ поселка Мамедкала (СОШ №2), села Дузлак (СОШ) и села Геджух (СОШ). Это позволило охватить широкую аудиторию юных слушателей, которым была предоставлена уникальная возможность услышать наставления и мудрые советы от людей, обладающих богатым жизненным

опытом и глубоким пониманием ценностей нашего общества.

В ходе встречи гости поделились своими знаниями и опытом, рассказали о важности сохранения культурных традиций, уважения к старшим, ответственности за свои поступки и стремлении к знаниям. Особое внимание было уделено вопросам гражданской позиции, патриотизма и роли молодежи в развитии родного края.

Для детей, оказавшихся в непростых жизненных обстоятельствах, встреча стала источником поддержки и вдохновения, показав, что они не одиночки и всегда могут рассчитывать на помощь и понимание.

После содержательной беседы, наполненной теплыми словами и цennymi наставлениями, всем ребятам были вручены памятные подарки. Этот жест внимания и заботы стал приятным завершением встречи, оставил у каждого участника теплые воспоминания и чувство причастности к большому и дружному сообществу Дагестана.

Мероприятие «Советы мудрых» в Мамедкалинской гимназии стало ярким примером того, как важно поддерживать связь поколений, передавать накопленный опыт и формировать у молодежи прочные нравственные ориентиры.

НАШ КОРР.

СЕМИНАР ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

О недопущении терроризма и нацизма



В продолжение реализации плана мероприятий направленности в СОШ Дербентского района отдел молодежной политики

антитеррористической

Управления культуры молодежной политики и туризма провел в Татлярской и Уллу-Теркеминской СОШ семинары на тему «Недопущение идеологии терроризма и идей неонацизма среди молодежи, в целях минимизации рисков появления среди них сторонников террористических и неонацистских организаций».

Отдел молодежи УКМПиТ Дербентского района

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Ваша идея — наш бюджет!

Уважаемые жители Республики Дагестан! Министерство финансов РД запускает механизм инициативного бюджетирования — возможность для вас на прямую участвовать в развитии своего населенного пункта.

Что это значит? Вы можете предлагать и реализовывать проекты по улучшению

общественной инфраструктуры: благоустройство дворов, ремонт дорог, установ-

ка спортивных площадок и многое другое.

Победители конкурса получат субсидии из республиканского бюджета на воплощение своих идей в жизнь.

Сроки проведения конкурса в 2026 году: Муниципальный этап 12.12.2025 – 13.02.2026.

Приём документов: 12.12.2025 – 13.01.2026. Региональный этап 14.02.2026 – 20.05.2026.

Приём документов: 16.02.2026 – 17.03.2026.

Инициативное бюджетирование — это шаг к укреплению местного самоуправления и доверия между жителями и властью. Давайте вместе делать Дагестан лучше!

Подробная информация и документы для участия — в разделе «Деятельность / Инициативное бюджетирование» на официальном сайте Минфина РД.

МИНФИН РД

<http://izwestia-derbent.ru/>

ВИНОГРАДАРСТВО

Ягода культурного наследия

Багаудин ДЖАМБУЛАЕВ

Для нашей республики выращивание винограда является хозяйственной традицией, ведущей свое начало с незапамятных времен. Эта культура выступает залогом благополучия для целого ряда наших муниципальных районов.

Дагестанские виноградники в основном расположены в южной части, занимая обширные территории приморья и прилегающих к ним предгорий. Определенные традиции имеются еще в центральной и северной части республики. Это все говорит о том, что возделывание солнечной ягоды является не только отраслью экономики, но еще важной частью социальной политики региона, несущей к тому же элемент культурного наследия.

Государственная помощь еще предусматривает меры по улучшению технологических условий возделывания винограда путем установки шпалеры, системы капельного

тысяц га находились в плодоносящем состоянии. Отметим, в Дагестане разработана стратегия развития отрасли, согласно которой до 2035 года планируется нарастить площи виноградников до 34,7 тысячи га, в том числе в плодоносящем возрасте до 31,5 тысячи га.

Государственная помощь еще предусматривает меры по улучшению технологических условий возделывания винограда путем установки шпалеры, системы капельного



Известно, что в последние годы отрасль виноградарства Дагестана переживает расцвет, выраженный в расширении насаждений и увеличении вала ягоды. Главная причина — щедрая финансовая и юридическая поддержка государства. Прежде всего, заметим, что приоритеты виноградарства и виноделия регулируются отдельным федеральным законом, которым очерчены правовые, организационные, технологические и экономические основы производства, обработка и потребления продукции отрасли.

Что касается государственного субсидирования, то, к примеру, в прошедшем 2024 году из госказны было выделено 678 млн рублей на развитие дагестанского виноградарства, а с 2021 по 2024 год в отрасль направлено более 2 млрд рублей. В нынешнем году на поддержку отрасли из бюджета определен без малого миллиард — 905 млн рублей.

Одна из существенных по объемам форм поддержки заключается в возмещении части затрат на посадку новых виноградников. Такое внимание в конечном счете отражается на расширении ягодоносных площадей. В частности, в 2024 году дагестанские виноградники приросли на 983 га. В нынешнем году, по данным на начало сентября, заложено более 772 гектаров (60 % от индикатора) на территории 9 районов. К осенним посадкам плантаж поднят на площади более 745 га. На начало 2025 года площадь плантаций составила 28,5 тысячи га, в том числе виноградные кусты на 24,2

кентский, Табасаранский, Магарамкентский и Сулейман-Стальский районы.

Виноградарство в Дагестане обеспечивает значительные налоговые поступления благодаря переработке солнечной ягоды. В 2024 году переработано 234 тысячи тонн урожая, в основном на мощностях местных перерабатывающих заводов. Годом ранее производители алкогольной продукции уплатили около 8,73 млрд рублей налогов, в том числе 4,28 млрд рублей акцизов, что подчеркивает бюджетообразующую роль отрасли. Лицензию на производство алкогольной продукции в Дагестане имеют два десятка предприятий, притом интерес к дагестанскому винограду который год проявляют еще переработчики из других регионов страны. В нынешнем году на переработку направлено 240 тысяч тонн винограда, выращенного в нашей республике.

Немалая часть дагестанской солнечной ягоды имеет столовое назначение. Этот сегмент отрасли во многом интересен рядовому дагестанскому потребителю, предпочитающему в массе своей вкушать саму ягоду, а не продукты ее переработки. Однако потребление выращенного в республике винограда ограничено сезоном сбора урожая. Для развития отрасли необходимо обеспечить хранение свежего винограда. Господдержка уже позволила ввести фрукто- и виноградохранилища на 3,63 тысячи тонн. Но этого, как говорят эксперты, недостаточно. Усилия в данном направлении продолжаются, в частности, двумя крупными хозяйствами на юге республики планируется строительство хранилищ мощностью не менее 1000 тонн каждое.

В прошедшем 2024 году Дагестан отметил знаменательное достижение в сфере виноградарства, преодолев рубеж в 300 тысяч тонн произведенного винограда. Это стало важным событием, подчеркивающим успехи и потенциал отрасли в современной истории региона. В нынешнем году, судя по оперативным данным отраслевого комитета, достигнут практический аналогичный показатель.

Хотя республика по данному показателю в этом году не вышла на первое место в национальном масштабе, однако сама последовательность высоких результатов свидетельствует о стабильности и устойчивости развития отрасли виноградарства. Другими словами, важнее то, что этот уровень поддерживается уже второй год подряд, подчеркивая плодотворность вкладываемых усилий. Точные же итоги будут известны после опубликования официальных статистических данных.

Газета «Дагестанская правда»

ПРОФЕССИЯ ПОМОГАТЬ

КОМЕНДАНТЫ КОМФОРТА

Лейла АЛИПАНАХОВА, фото Артора УМУДОВА

Востребованная работа, остающаяся «за кадром», незаметная, но всегда необходимая. Важное сервисное подразделение любой организации. На работе важен комфорт для продуктивности выполнения поставленных задач и комфорт этот самый бытовой – в кабинете тепло, уютно, светло. Дома человек знает, что за коммунальные условия отвечает коммунальная служба, а кто из нас задумывался, приходя на работу о людях, которые создают этот комфорт на работе, на которой мы проводим большую часть своего времени, особенно работники офисных помещений.

Без управления хозяйственного и транспортного обслуживания не может обойтись ни одно крупное учреждение, в особенности, когда это здание администрации. Если ответственно подойти к подбору специалистов и их обучению, организация будет всегда обеспечена расходными материалами, не будет уходить в длительные простоя из-за поломок оборудования, сможет сэкономить на закупках и без проблем перейдет на системы бережливого производства или офиса. Для управления хозяйственной деятельностью в организации существует, например, административно-хозяйственный отдел, который обеспечивает условия для работы сотрудников, подразделений и служб организаций.

Управление хозяйственного и транспортного обслуживания администрации Дербентского района является ключевой фигурой, отвечающей за бесперебойную работу всего аппарата. В таком управлении собрана целая команда профессионалов, которые всегда востребованы на рынке труда, так как любое крупное учреждение нуждается в грамотной организации процессов и эффективном управлении ресурсами.

Управление хозяйственного и транспортного обслуживания администрации Дербентского района - это целый процесс планирования, контроля и управления хозяйственными операциями для бесперебойной организации работы администрации. Оно охватывает все аспекты оперативной деятельности, включая предоставление услуг, закупки, снабжение, управление запасами, техническое обслуживание и многое другое.

- Ризван Гудретдинович, расскажите, с чего начинается Ваш рабочий день?

- Каждый день непредсказуем, определенного плана погоды, администрации, здание и внутренних помещений, а также обеспечение служебным транспортом работников аппарата администрации.

Анализ вакансий показывает, что потребность в специалистах такой специфики работы в крупных учреждениях довольно высока – они всегда в приоритете.

- Ризван Гудретдинович, расскажите, с чего начинается Ваш рабочий день?

- Каждый день непредсказуем, определенного плана погоды, администрации, здание и внутренних помещений, а также обеспечение служебным транспортом работников аппарата администрации.

Если есть запланированные мероприятия, например пресс-служба выезжает в какое-то поселение, тогда готовятся заявки на выдачу служебного транспорта. Для уборки территории составляется список расходных материалов и инвентаря, которые всегда должны быть в запасе. Дел всегда достаточно.

**- Что входит в круг Ваших обязанностей?**

Обязанности классические. Все, кто причастен к этой сфере их знают. Для меня главное, чтобы сотрудникам было комфортно при минимальных затратах администрации. Мне важно поддерживать своих сотрудников и баланс между предоставлением качественного сервиса и соблюдением установленных правил.

Также это ответственность за охрану труда (написание всех инструкций, проведение инструктажа; ответственность за электробезопасность; за пожарную безопасность инструкции, инструктаж, охранная сигнализация, обслуживание её, ремонт, зарядка огнетушителей. Паспорт здания по пожарной безопасности, и опять же при проверках).

- Работа в административно-хозяйственной сфере требует высокой отдачи и стрессоустойчивости. Поделитесь своим опытом, как Вы справляетесь с рутинными задачами и не теряете мотивацию?

- Мне легче, поскольку я, как руководитель, вижу общую цель. Мотивация приходит, когда понимаешь, зачем и для чего выполняешь поставленную задачу. Когда знаешь, куда нужно направить больше ресурсов, легче определить свою роль в этом процессе и увидеть вклад своей работы в общий успех. Это помогает не терять фокус и поддерживать мотивацию.

Совсем другое дело - слепое выполнение поручений. В такой ситуации сложно найти внутреннюю мотивацию. Но когда понимаешь смысл и цель работы,участвуешь в обсуждении и принятии решений, мотивация появляется сама собой. Правильная фиксация всех выполненных работ — это залог прозрачности и объективной оценки нашего объема задач. Это позволяет нам эффективно планировать работу, обосновывать необходимость ресурсов и, в конечном счете, обеспечивать стабильность в работе всего здания администрации.

А самая большая составляющая мотивации — это результат от выполненной работы.

- У Вас достаточно большой объем работы, незаметной на первый взгляд, но такой необходимой. Тут важны какие-то специальные навыки?

- Наверное, самодисциплина и организаторские способности, порядочность, стрессоустойчивость. Тут ведь все как в бытовом хозяйстве: вовремя починить, убрать, наладить. И

каждый сотрудник в моем управлении обладает этими навыками. Благодаря садовнику, территория всегда в надлежащем виде, электрики следят за бесперебойной работой системы электроснабжения, а при казусных случаях устраняют поломку в максимально короткие сроки. Также и с любыми другими коммуникациями: отоплением, сплит-системами, водоснабжением, уборкой здания администрации и многими другими.

- А в нормативно-правовом отношении УХТО какие соблюдаются правила?

- Из обязательного – это акты, правила хозяйственного обслуживания, нормы содержания и эксплуатации помещения, всего здания, своевременно проводить ремонтные работы, следить за состоянием технического оборудования, обеспечивать соблюдение техники противопожарной безопасности, санитарного и противоэпидемического режимов. Контролировать исполнение всех поставленных перед управлением задач.

- Благодарю Вас, Ризван Гудретдинович, за беседу. Желаю Вам, чтобы Ваш труд всегда оставался в цене и в уважении – он действительно важен и необходим каждому учреждению и, в частности, каждому сотруднику. Желаю Вам успехов в такой хлопотной работе!

P.S. Колossalный объем, незаметной на первый взгляд, работы. Ежедневные хлопоты, чтобы аппарат администрации работал в чистоте, порядке и комфорте, вид из окна кабинетов радовал. Все лежит на плечах руководителя УХТО администрации Дербентского района Ризвана Велиева, который с высокой самоотдачей организует хозяйственную деятельность администрации района: контролирует состояние помещений, отвечает за закупки, управление персоналом обслуживающих служб, безопасность и документацию.

Его работа влияет на эффективность работы коллектива и сокращение издержек. Таких специалистов ценят, умеющих выстраивать процессы так, чтобы они были одновременно удобны, экономичны и безопасны. Именно поэтому роль руководителя УХТО становится стратегически важной в любой организации. Чтобы успешно управлять администрацией-хозяйственной деятельностью, руководитель должен обладать рядом практических навыков, которыми и наделен герой интервью.

Если есть запланированные мероприятия, например пресс-служба выезжает в какое-то поселение, тогда готовятся заявки на выдачу служебного транспорта. Для уборки территории составляется список расходных материалов и инвентаря, которые всегда должны быть в запасе. Дел всегда достаточно.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

«ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 декабря 2025 года №242

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788 и 05:07:000075:754

спублика Дагестан, Дербентский район, сельское поселение «село Джаглан», село Джаглан, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до проектируемого здания:

- минимальные отступы от границ земельного участка 05:07:000073:7788 с юга (м) – 1,2.

2. Предоставить Шахбанову Назиру Курбановичу разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка с кадастровым номером 05:07:000075:754, расположенного по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, сельское поселение «село Митаги-Казмаляр», село Митаги-Казмаляр, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до проектируемого здания:

- минимальные отступы от границ земельного участка 05:07:000075:754 с запада (м) – 0.

3. Настоящее постановление разместить в сети «Интернет» на официальном сайте администрации Дербентского района ([https://derbrayon.ru](http://derbrayon.ru)) и опубликовать в газете «Дербентские известия».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района В. Кехлерова.

Глава муниципального района «Дербентский район» М. РАГИМОВ

Приложение

к протоколу публичных слушаний от 15.12.2025 г.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788, 05:07:000075:754

1. Основания проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Дербентский район», утвержденными решением Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 28.12.2025 года №36/6 и Правилами землепользования и застройки сельского поселения «село Митаги-Казмаляр», утвержденными решением Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 22.06.2021 года №40/28, заключением о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства от 15.12.2025 года, постановлению:

1. Предоставить Сулейманову Тимуру Мюгомедалиевичу разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка с кадастровым номером 05:07:000073:7788, расположенного по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, сельское поселение «село Митаги-Казмаляр», село Митаги-Казмаляр, в части уменьшения отступа от границ земельного участка до проектируемого здания:

- минимальные отступы от границ земельного участка 05:07:000075:754 с запада (м) – 0.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района В. Кехлерова.

Глава муниципального района «Дербентский район» М. РАГИМОВ

ПРИЛОЖЕНИЕ:

Рекомендовать главе муниципального района «Дербентский район» подготовить постановление «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788, 05:07:000075:754 и 05:07:000075:7771

3. Предмет слушаний:

Рассмотрение вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788, 05:07:000075:754 и 05:07:000075:7771

РЕШЕНИЕ:

Рекомендовать главе муниципального района «Дербентский район» подготовить постановление «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельных участков с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788, 05:07:000075:754 и 05:07:000075:7771

4. Порядок слушаний:

Публичные слушания проводятся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Дербентский район», утвержденными решением Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 28.12.2025 года №36/6 и Правилами землепользования и застройки сельского поселения «село Митаги-Казмаляр», утвержденными решением Собрания депутатов муниципального района «Дербентский район» от 22.06.2021 года №40/28, заключением о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства от 15.12.2025 года, постановлением администрации Дербентского района «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства №223 от 21.11.2025 года и заявлением Сулейманова Тимура Мюгомедалиевича от 06.11.2025 года №1858-з, Рагимова Акифа Шихахмедовича от 12.11.2025 года №1892-з и Шахбанова Назира Курбановича от 05.11.2025 года №1847-з «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства», «О даче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», «О даче разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта на земельном участке с кадастровыми номерами 05:07:000073:7788, 05:07:000075:754 и 05:07:000075:7771

РЕШЕНИЕ:

Рекомендовать главе муниципального района «Дербентский район» подготовить постановление «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта на земельном участке с кадастровым номером 05:07:000073:7788, в части уменьшения отступов от южной границы земельного участка до проектируемого здания с 3 метров до 1,2 метра».

Рекомендовать главе муниципального района «Дербентский район» подготовить постановление «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта на земельном участке с кадастровым номером 05:07:000075:754, в части уменьшения отступов от южной границы земельного участка до проектируемого здания с 3 метров до 0 метров».

Рекомендовать главе муниципального района «Дербентский район» подготовить постановление «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта на земельном участке с кадастровым номером 05:07:000075:7771, в части уменьшения отступов от южной границы земельного участка до проектируемого здания с 3 метров до 1,0 метра».

Председатель комиссии

В. Кехлеров

Секретарь комиссии

М. Сейдов

НАШИ ЧЕМПИОНЫ

Битва за пояс по муай-тай

13-14 декабря в городе Махачкала, на площадке тренажерного зала «SCORPION», состоялся масштабный турнир по муай-тай (тайский бокс) «Битва за пояс».

Это было событие высочайшего уровня, куда съехались сильнейшие бойцы не только со всего Дагестана, но и из ближайших регионов, чтобы в честных и напряженных поединках доказать своё мастерство.

тренером.

Мы с огромной радостью и гордостью объявляем имена наших герояев и их личные победы.

1 место: Ренат Зиядинов, Ислам Керимханов, Шамиль Мурсалиев, Шахбан Гюлов.

устремлённости и силы духа для всей нашей школы!

Отдельные слова глубочайшей благодарности и признательности мы адресуем человеку, который стоит за этим триумфом, — тренеру-преподавателю, отличнику образования Республики Дагестан Зауру Гусейнову. Ваша мудрость, терпение, профессиональный подход и безгранична вера в своих учеников — вот фундамент, на котором строятся такие великолепные победы. Желаем вам крепкого здоровья,

ВНИМАНИЮ ПЕРЕВОЗЧИКОВ!

Отслеживание грузоперевозок с применением навигационных пломб на территории ЕАЭС начнется в феврале 2026 года

Решение об этом приняла Евразийская экономическая комиссия. Ранее страны ЕАЭС подписали соглашение о применении навигационных пломб для отслеживания перевозок товаров.

Применение навигационных пломб позволит странам Союза — России, Беларуси, Казахстану, Киргизии и Армении — использовать современные технологии для отслеживания товаропотоков. А единное информационное пространство сделает доставку грузов бесшовной и прозрачной.

На что распространяется:

Грузоперевозки, которые проходят по территории двух или более стран ЕАЭС.

Грузоперевозки, начатые за пределами таможенной территории ЕАЭС, но которые будут завершены либо на территории ЕАЭС, либо следуют транзитом.

Как будет внедряться:

Сначала навигационные пломбы будут применяться к санкционным и отдельным видам подакцизных товаров, включая алкоголь и табак, перевозимым автомобильным и железнодорожным транспортом по таможенным процедурам транзита, экспорта и в рамках взаимной торговли. Сюда же войдут отдельные категории товаров, такие, как одежда,

обувь, техника, которые перевозят между странами ЕАЭС по процедуре транзита автотранспортом.

Затем пломбировать будут все виды перевозок в соответствии с процедурой таможенного транзи-

Кто будет обрабатывать данные:

Отслеживать перевозки будут уполномоченные операторы пломбирования. В России это Центр развития цифровых платформ. Таможенные службы и другие контрольно-надзорные органы стран ЕАЭС будут получать информацию о движении транспортных средств и сохранности груза из общей системы национальных операторов.

Что уже сделано:

Перевозки с навигационными пломбами уже отработаны в рамках экспериментов со странами ЕАЭС. Отслежено более 65 тыс. перевозок высокорисковых товаров на территории России и Беларуси. Также проанализировано свыше 75 тыс. перевозок санкционных товаров транзитом через Россию.

Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по РД МТУ Ространснадзора по СКФО

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Загранпаспорт для несовершеннолетних

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 23 июля 2025 г. № 257-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 30 Закона Российской Федерации «О Государственной границе Российской Федерации» и Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию», из перечня действительных документов для пересечения Государственной границы РФ несовершеннолетними гражданами РФ исключено свидетельство о рождении.

С 20 января 2026 г. для выезда и въезда в РФ несовершеннолетним гражданам необходимо иметь действительный документ,



удостоверяющий личность гражданина России за пределами территории Российской Федерации (заграничный паспорт).

ПУ ФСБ России по РД

Утерянную круглую печать КФХ «Алиев Ильяс Алиевич» считать недействительной

Коллектив редакции газеты «Дербентские известия» выражает глубокие соболезнования дербентскому поэту Магомедгасану Баятлы, его родным и близким в связи с кончиной горячо любимой внучки Диляры Назаровой

и разделяет горечь невосполнимой утраты

Продолжается подписка на районную общественно-политическую газету**«ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»**

на 2026 год

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подписная цена одного экземпляра через узел Федеральной почтовой связи: **на 6 месяцев – 408 руб. 60 коп.** Можно оформить подписку и через редакцию газеты, оплатив за 6 месяцев **200 руб.** (с учетом НДС).

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Дополнительные выплаты военнослужащим

До 31 декабря включительно в Республике Дагестан предусмотрена дополнительная выплата для граждан, заключающих контракт с полком резерва на 1 год и более, — военнослужащему выплачиваются единовременные денежные выплаты в размере до 2 900 000 руб.

- 400 000 руб. — федеральная выплата;
- 500 000 руб. — региональная выплата;
- 1 500 000 руб. — региональная выплата (подразделения резерва);
- от 100 000 до 500 000 руб. —

выплаты от городов и муниципальных образований;

Зарплата военнослужащих — от 210 тысяч рублей в месяц.

От 5 200 000 — итого за год, с учетом единовременных выплат и заработной платы.

До 300 тысяч рублей увели-



ченя единовременная выплата добровольцам отряда «Каспий».

Дополнительную информацию можно получить в пункте отбора по Дагестану: 8 (989) 484-69-95.

сколько лицевых счетов. Эта функция также удобна для дагестанцев, которые живут за пределами республики, но имеют газифицированное жилье в Дагестане. Чтобы большие долги не были неприятным сюрпризом, отслеживайте начисления в «личном кабинете».

Для потребителей газа в ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала» также организована работа «контакт центра». По бесплатному номеру 8-800-200-98-04 абоненты могут узнать сумму своей задолженности, а также получить ответы на все вопросы, касающиеся имеющейся задолженности.

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

ГАЗПРОМ

Обеспечим тёплую зиму

«Газпром межрегионгаз Махачкала» обращается к населению Республики Дагестан с просьбой — до наступления нового года погасить имеющиеся долги за газ.

Поставщик газа в Дагестане напоминает абонентам о необходимости своевременных ежемесячных расчётов за потреблённый газ. На сегодняшний день организована удобная дистанционная оплата за газ, когда, не выходя из дома, не отращиваясь с работы и не тратя время на дорогу и очереди у кассы, можно внести очередной платеж. Уже каждый четвертый дагестан-

ский потребитель газа оплачивает через «личный кабинет абонента» на сайте поставщика www.mkal-mrg.ru и не тратит время на очередь. Через «личный кабинет» рекомендуется оплачивать услуги за газ, используемый в домах в селе, за родителей и взрослых родственников, за квартиры и дома, сдаваемые в аренду. Можно оплачивать за не-

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации.

ПИ №10-4795
от 24 июля 2002 г.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес сайта: <http://izwestia-derbent.ru/>
E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Адрес редакции: 368601, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.

Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписанной индекс газеты 51339. Тел./факс. г. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240) 4-83-91.

Газета выходит с 1918 г. рекламируется по договоренным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М»
Адрес типографии: 368600, г.Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор
А.А. ПАШАЕВ
Подписано в печать
в 14 часов. Фактическое
время - 14 часов.
Цена в розницу - свободная
Тираж 1500
Заказ №